

# “Среднего рода люди”

Автор: Перчун Константин  
8 Б

# Указы Екатерины II

- Екатерина II желала, чтобы в России появились зажиточные или просвещённые граждане, или “среднего рода люди”, о чём писала в наказе 1767 году.  
Манифест в 1775 году резделил граждан на мещан (с капиталом менее 500 рублей) и купцов (более 500 рублей). Купцы делились на 3 гильдии и платили в казну 1% с объявленного ими капитала.  
Жалованная грамота 1785 года делили горожан на 6 разрядов

# Введение по указу

- Введению по указу 1775 года свободы предпринимательства и появление новых региональных центров в ходе создания при Екатерине II уездов и губерний способствовало развитию промышленной и городской жизни.

Из 500 городов империи немногие действительно были центрами торговли, промышленности, образования и образа жизни.

Спасибо за внимание